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Le 13 ao(it 2009, le solde au début du livret de banque de Xulian était de 232,13%. '"'vea"-A BCD
Xulian a retiré six billets de vingt dollars au guichet automatique le 16 aodt, ensuite elle a payé Manifestation de sa
un beigne et un café au Tim Horton avec son argent de poche pour 5,45%. Le 19 ao(it, elle CAO_g‘PFEhe”IS'O”
s’achéte un joli T-shirt & la boutique San-Francisco pour 18,59¢ qu’elle a payé avec sa carte. Le doo mepfg#g o
22, aoQt, elle a fait un nouveau retrait de 40 $ au guichet. Le 25 ao(t, son employeur Maxi a £ Application des
depose sa paye de 85,78% dans son compte. = savoirs
& Aide pour les
Quel est son solde aprés ces transactions? T Savolrs
5 Elaboration
‘H d’une solution
Aide pour les étapes
A . 1 Précision des
Débit Crédit Solde ($) calculs
Date : Solde au début:
Description () Retrait ($) (+) Dépot ($) Tes calculs

Solde a la fin:
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Le 15 avril 2007, le solde dans le compte de Philippe était de 1234,975%.

, ABCD
Philippe aime bien payé ses comptes avec sa carte. Le 17 avril, il a payé son paiement d’auto de Manifestation de sa
322,56%. Le 19, il a payé son compte de cellulaire de 33,455%. Le 22 avril, il a payé son compte CAO_g‘PFEhe”IS'O”
d’'internet chez Vidéotron de 114,85$ car il avait loué plusieurs films au cours du mois. Le 26, o cc:mep?gr?gn:ion
son e_mploy_egr Canadian 'I_'ire a versé sa paye da_ns son comp,te au montant de 426‘,58$. Le 1€ £ Application des
mai, il a retire 500$ au guichet automatique car il devait payé son loyer comptant a sa 2 savoirs
.7 . > -
propriétaire madame Duval au montant de 485$. 9 Aide pour les
=~ savoirs
\ . S Elaboration
Quel est son solde apres ces transactions? E dune solution
Aide pour les étapes
A . 1 Précision des
Débit Crédit Solde ($) calculs
Date ; Solde au début :
Description (-) Retrait ($) (+) Dépot ($) Tes calculs

Solde a la fin:
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Le 1¢ juin 2011, le solde au début du livret de banque de Paolo est de 3345,97$. mgﬁsgj‘io;,in
niveau...
Paolo demeure dans un loft & Québec. Il a payé son loyer de 535$ avec un chéque qui passe le & Zs}b ABCD
18" du mois dans son compte. Il a aussi fait un cheque le 5 juin a un ami de son pere, monsieur Manifestation de sa
Trudel car il lui a acheté des nouveaux pneus d’été usagés au montant de 225$. Le 7 juin, sa compréhension
paye de 642,91 $ a été déposée dans son compte par son employeur, la Compagnie Magik. Le Aide pour la
12 juin, il a déposé 225 $ comptant dans son compte pour son change qu'il a roulé durant la $ CAOpmpﬁL‘jt‘f:rf'g:S
semaine. Le 16 juin, il a réservé deux billets d'avion aller-retour pour sa blonde et Iui chez Air 2 savoirs
Transat, pour un voyage en Italie qu'il fera en juillet au montant de 254,39 pour un aller simple & Aide pour les
pour une personne. % savoirs
H Elaboration
. . Hd luti
Quel est son solde aprés ces transactions? eSO
Aide pour les étapes
AP .y Précision des
Débit Crédit Solde ($) calculs
Date ; Solde au début :
Description (-) Retrait ($) (+) Dépot ($) Tes calculs

Solde a la fin:
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Le 28 aolit 2011, Jeannine avait un solde de 2465,90 $ ?ROBLEME Sl

Toutes ses transactions se font automatiquement dans son compte. Le premier c’est le chéque
du loyer qui passe pour la propriétaire madame Froment de 785$. Le 7 septembre c’est le o ¢
paiement de son auto chez Nissan au montant de 374,35$. Le 12 c’est 'Hydro-Québec au Manifestation de sa
montant de 221,21$. Le 17 ce sont les assurances maison de 26,78$ et assurance auto de CAoig‘ep;Zer”f;O”
76,98$ qui sont prises dans son compte, son courtier est RCCAQ. Son employeur la CSA a

) : i - g compréhension
déposé sa paye de 1345,67 $ le 20 septembre. Le 21 elle a invité son fils et sa blonde au S Application des
restaurant pour son anniversaire, il a eu 20 ans; ils sont allés chez Giovanni et cela lui a colté -; savoirs
87,56$ et c'était trés bon. Et le 24, elle a retiré 140$ pour payé son essence et ses dépenses. N ';'\‘/j;gour les

=
. _ 2 Elaboration
Quel est son solde apres ces transactions? ‘H d’une solution

Aide pour les étapes

- ’ - P : isi d
Débit Crédit Solde (3$) C;ﬁfﬁ;on =

Date : Solde au début :

Description (-) Retrait ($) (+) Dépot ($) Tes calculs

Solde a la fin:
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